

## **EDITAL Nº 121, DE 19 DE FEVEREIRO DE 2009**

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve retificar, em parte, o Edital nº 110, de 17/02/2009, publicado no DOU em 18/02/2009, Seção 3, páginas 41 e 42. Professor Adjunto, Unidade: Escola de Veterinária, Departamento: Zootecnia. Área de conhecimento: Plano de Negócios e Projetos em Aquacultura: **Onde se lê:** "... Início do concurso: 06/06/2009...". **Leia-se:** "... Início do concurso: 06/07/2009...". Área de Conhecimento: Maricultura empresarial: **Onde se lê:** "... Início do concurso: 26/06/2009...". **Leia-se:** "... Início do concurso: 29/06/2009...".

**RONALDO TADEU PENA**